
 

 

 

 

Descrierea contextului 

Acest joc poate fi găsit pe Genial.ly, unde pot fi folosite în clasă diferite conținuturi interactive și 

interesante. Acesta încorporează diferite surse, cum ar fi cărți, legende și diferite mijloace 

media despre Dracula, pentru a atinge obiectivele pedagogice. 

 

Particularități:  

Deschiderea jocului cere deblocarea ușii prin apăsarea pe lacăt, care îi conduce pe jucători la 

prima sarcină, care este de a găsi scrisoarea în oficiul poștal. După ce scrisoarea este găsită 

și selectată, elevii trebuie să citească scrisoarea și să găsească cuvântul secret cu context 

afirmativ și prietenos scris de contele Dracula. Următorul lucru care apare este un videoclip 

care va duce la un alt indiciu, care este de a face clic pe imaginea trăsurii. Elevii primesc bilete 

pentru Muzeul Genului Gotic, unde pot alege între două direcții. Odată intrați în muzeu, ei 

trebuie să ghicească originea lui Dracula prin intermediul unor întrebări cu răspunsuri multiple. 

Următorul pas este de a pune cuvintele în ordinea corectă. Jucătorii sunt în siguranță odată ce 

răsăritul soarelui apare pe ecran, iar acest lucru marchează sfârșitul jocului. 

 

De ce este relevant să predăm limbi străine? 

După cum s-a menționat mai sus, elevii vor face diferite exerciții, cum ar fi întrebări cu alegere 

multiplă, ordinea cuvintelor și testul de vocabular. Chiar la început, ei trebuie să își 

demonstreze abilitățile de citire pentru a găsi primul indiciu. Cu alte cuvinte, în acest joc, elevii 

exersează și îmbunătățesc abilitățile de citire și scriere. Deoarece acest joc acoperă povestea 

populară a contelui Dracula, poate fi foarte util pentru clasele cu tematică de Halloween. 

Pentru a găsi răspunsurile la întrebări, elevii pot folosi Internetul / calculatorul ca instrument. 

Acest joc de evadare poate fi amuzant pentru elevi, deoarece face legătura între limbă, 

literatură și distracție. 
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